
TẬP BẢN ĐỒ ĐỊA LÍ LỚP 6 – BÀI 5 TRANG 7 
  

Câu hỏi 

Đánh dấu × vào ô trống ý em cho là đúng hay sai: 

Muốn biết nhanh 1cm trên bản đồ tương ứng với bao nhiêu mét trên thực địa, thì chỉ cần bỏ 

đi hai con số không cuối cùng, muốn biết số kilômét thì bỏ thêm ba con số không nữa là năm. 

☐ Đúng 

☐ Sai 

Lời giải bài 5 trang 7 Tập bản đồ Địa lí lớp 6 

Muốn biết nhanh 1cm trên bản đồ tương ứng với bao nhiêu mét trên thực địa, thì chỉ cần bỏ 

đi hai con số không cuối cùng, muốn biết số kilômét thì bỏ thêm ba con số không nữa là năm. 

☒ Đúng 

☐ Sai 

*** 

Để giúp các em học tốt môn Địa lí lớp 6 một cách dễ dàng và chuẩn bị cho cả các kì thi cuối 

cấp quan trọng, doctailieu.com tổng hợp và chia sẻ cho các em học sinh nội dung Giải bài tập 

Tập bản đồ Địa lý lớp 6 ngắn gọn, chính xác nhất. Chúc các em học tốt môn Địa lí. 

https://doctailieu.com/giai-bai-5-trang-7-tap-ban-do-dia-li-6
https://doctailieu.com/giai-bai-5-trang-7-tap-ban-do-dia-li-6
https://doctailieu.com/dia-li-lop-6-c5342
https://doctailieu.com/giai-tbd-dia-li-6-c5344
https://doctailieu.com/giai-tbd-dia-li-6-c5344

